
Datos de Coyuntura del 8 al 14 de abril de 2014 

 

8 de abril de 2014 

1. REVELAN QUE 19% DE LOS CAPITALINOS NO ESCRITURA TERRENOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Colegio de Notarios 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/revelan-que-19-de-los-

capitalinos-no-escritura-terrenos-1001729.html 

2. EL 72.4% CONSIDERA INSEGURO VIVIR EN SU CIUDAD, REVELA INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/inegi-inseguridad-

1001710.html 

3. CIFRA DE ‘NINIS’ MEXICANOS SE ESTABILIZA EN 6.2 MILLONES, Fuente: Excélsior, 

Informe Imjuve 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/07/952772 

 

9 de abril de 2014 

4. LAS 10 CARRERAS CON MAYOR TASA DE DESEMPLEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/carreras-indice-

desempleo-mejor-pagadas-periodismo-datos-86639.html 

5. DOMINAN PANORAMA CULTURAL, Fuente: El Universal, Informe El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/dominan-panorama-cultural-

1001963.html  

6. CRECE 4.4% PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD:INEGI, Fuente: Excélsior, Encuesta 

INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/09/953150  

7. EL TURISMO TIRA DE LA ECONOMÍA Y SUPONE CASI EL 13% DEL PIB ANDALUZ, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/09/andalucia/1397068500_788029.html   

8. EXPECTATIVAS A LA BAJA, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 
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10 de abril de 2014 

9. STATES IN WEST AND MIDWEST LEAD NATION IN TEACHER RESPECT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168464/states-west-midwest-lead-nation-teacher-

respect.aspx 

10. LA CONFIANZA EMPRESARIAL SUBE UN 3,9% EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/10/agencias/1397120998_717754.

html  

 

11 de abril de 2014 

11. EL MUNDO MÁS SATISFECHO CON LIDERAZGO DE EU, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: 

El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/mundo-satisfecho-liderazgo-eu-

1002645.html 

12. U.S. TOPS OTHER GLOBAL LEADERS IN APPROVAL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168467/tops-global-leaders-approval.aspx  

13. AMERICANS REMAIN NEGATIVE TOWARD HEALTHCARE LAW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168491/americans-remain-negative-healthcare-

law.aspx  

14. PARENTS IN FAVOR OF COMMON CORE, BUT MANY UNAWARE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168482/parents-lean-favor-common-core-

unaware.aspx 

15. CAMBIAN HÁBITOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

12 de abril de 2014 

16. UPYD E IU GANAN MARGEN EN LOS SONDEOS, Fuente: El País, Encuesta 

Metroscopia 
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http://politica.elpais.com/politica/2014/04/12/actualidad/1397321443_282909.ht

ml  

 

13 de abril de 2014 

17. ‘ESTADIOS MEXICANOS, PELIGROSOS PARA FAMILIAS’, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/-39estadios-mexicanos-peligrosos-

para-familias-39-encuesta-1002991.html 

18. LA MAYORÍA DESCONOCE LA REFORMA ELECTORAL, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/encuesta-la-mayoria-

desconoce-la-reforma-electoral-1003021.html  

19.  EL MAR, GRAN FAVORITO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

14 de abril de 2014 

20. CORDERO AVENTAJA A MADERO,SEGÚN ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Arcop 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/cordero-aventaja-a-madero-

segun-encuesta-1003289.html  

21.  CULPAN A MARCELO EBRARD POR LÍNEA 12 DEL METRO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/14/953989  

22. MORE THAN HALF OF AMERICANS SAY FEDERAL TAXES TOO HIGH, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168500/half-americans-say-federal-taxes-high.aspx 

23. CORRUPTION CONCERNS ALL GENERATIONS OF INDIAN VOTERS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168488/corruption-concerns-generations-indian-

voters.aspx  

24.  EL 43% DE MADRILEÑOS CAMBIA SUS HÁBITOS DE COMPRA TRAS LA 

LIBERTAD DE HORARIOS, Fuente: El País, Encuesta Gobierno de la Comunidad 
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http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/14/madrid/1397497306_960246.html  

25.  INSTAGRAM, LA PREFERIDA ENTRE LOS JÓVENES, Fuente: El País, Encuesta 

Consultora Piper Jaffray 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/04/14/actualidad/1397476265_1296

49.html  

 

8 de abril de 2014 

 El 19 por ciento de población capitalina no cuenta con escrituras de terrenos o 

propiedades. 

 El 87% de los capitalinos no posee regulación testamentaria y 17% de la población 

cree que los servicios notariales para testamento son caros. 

Fuente: El Universal, Encuesta Colegio de Notarios 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/revelan-que-19-de-los-

capitalinos-no-escritura-terrenos-1001729.html 

 

 El 72.4% de la población de 18 años y más consideró que vivir en su ciudad es 

inseguro. 

 El 18.7 por ciento de la población que reside en las ciudades de objeto de estudio, 

consideró que en los próximos 12 meses la situación de la delincuencia en su ciudad 

seguiría igual de bien y 15.4% que mejoraría, mientras que 37.3% opinó que seguiría 

igual de mal y 27.6% que empeoraría. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/inegi-inseguridad-

1001710.html 

 

 El 17% de los casi 38 millones de jóvenes en México son “ninis”, es decir, mexicanos 

de entre 12 y 29 años que ni estudian ni trabajan. 

 Sólo dos de cada 10 jóvenes mexicanos concluyen estudios universitarios, siendo este 

indicador uno de los más bajos entre los países de la Organización para la Cooperación 

y el Desarrollo Económicos (OCDE). 
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Fuente: Excélsior, Informe Imjuve 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/07/952772 

 

9 de abril de 2014 

 La especialidad en Bellas Artes, es la carrera peor pagada en el país con un ingreso de 

6 mil 114 pesos mensuales. En segundo sitio se encuentra Trabajo y Atención Social 

con 7 mil ocho pesos al mes. 

 Las diez carreras mejor pagadas son: Minería y Extracción gana en promedio 26 mil 

863 pesos al mes. Finanzas, banca y seguros ofrece 19 mil 725. Salud Pública, 17 mil 

tres pesos; Servicios de Transporte, 16 mil 888 y Física, 16 mil 379 pesos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Mexicano para la Competitividad 

(IMCO) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/carreras-indice-

desempleo-mejor-pagadas-periodismo-datos-86639.html 

 

 En la capital el museo más visitado es el Nacional de Antropología, con 2 millones 2 

mil 133 personas en 2013, seguido sólo por el Nacional de Historia con un millón 677 

mil 915 personas, el tercero es Papalote Museo del Niño con 750 mil, el cuarto es el 

Templo Mayor con 642 mil 265 y el quinto es el del Palacio de Bellas Artes con 461 mil 

563. 

Fuente: El Universal, Informe El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/dominan-panorama-cultural-

1001963.html 

 

 En marzo se elevó 4.4 por ciento la percepción de inseguridad en las ciudades del país, 

en comparación con diciembre del año pasado. 

 El 65 por ciento de los ciudadanos manifestó que en los últimos tres meses, por temor 

a sufrir algún delito modificó sus  hábitos respecto a llevar cosas de valor como joyas, 

dinero o tarjetas de crédito, mientras que 50.8 por ciento cambió rutinas de caminar 

por los alrededores de su vivienda después de las ocho de la noche. 
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 El 47.6 por ciento aseguró que modificó sus hábitos respecto a permitir que salieran 

de su vivienda sus hijos  menores, además de que 30.6 por ciento de la población 

cambió rutinas relativas a visitar parientes o amigos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/09/953150  

 

 El turismo incrementó en 2013 medio punto su peso en el Producto Interior Bruto 

(PIB) de Andalucía, hasta alcanzar el 12,9% y empleó a 329.600 personas, lo que 

supone un incremento del 2,4% y representa el 13% de la población ocupada.  

 El año pasado Andalucía recibió 22,4 millones de turistas, lo que supone un 4% más 

respecto a 2012. Las pernoctaciones aumentaron un 4,5%, aunque la estancia media y 

el gasto por visitante se redujeron levemente. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/09/andalucia/1397068500_788029.html  

 

 La inversión fija bruta (IFB) de enero disminuyó respecto a diciembre (-0.6 por 

ciento) y respecto al mismo mes del año anterior (-2.4 por ciento). Este índice, que es 

prácticamente el último en darse a conocer de la familia de indicadores de coyuntura, 

subraya que enero fue pésimo para la actividad económica.  

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

10 de abril de 2014 

 Residents living in several states in the West and Midwest lead the nation in saying 

teachers in their communities are well-respected. Nevadans and Louisianans are 

among the least likely to say this about their local teachers -- slightly more than six in 

10 residents in each state say their teachers are well-respected. 

 Eight of the states where residents are most likely to say teachers are well-respected 

also topped the lists of states in which residents say public school quality is excellent 

or good and students are well-prepared for workplace success. North Dakota, South 

Dakota, Iowa, Nebraska, Minnesota, Wyoming, Montana, and Kansas have strong 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/09/953150
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/09/andalucia/1397068500_788029.html


economies with some of the lowest unemployment rates nationwide, which may help 

fuel a sense of optimism in local communities about their schools and teachers. 

Wyoming, Alaska, and Maine are near the top of the list of states in terms of per pupil 

expenditures for students in public elementary and secondary education, which may 

be reflected in the high respect rankings. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/168464/states-west-midwest-lead-nation-teacher-

respect.aspx 

 

 La confianza de los empresarios españoles en el segundo trimestre registra un 

incremento del 3,9 % respecto al primero. 

 El 16 % de los gestores de establecimientos empresariales considera que la marcha de 

su negocio será favorable en el segundo trimestre, el 30,8 % cree que será 

desfavorable y el 53,2 % piensa que será normal. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/10/agencias/1397120998_717754.

html 

 

11 de abril de 2014 

 El índice de aprobación para Estados Unidos como potencia líder mundial subió del 41 

% en 2012 al 46 % en 2013. 

 La visión positiva sobre el papel de Estados Unidos en el escenario mundial había 

alcanzado al 49 % en 2009 recuperándose de niveles del 33 % en 2007 y 34 % en 

2008. 

 Alemania, según la encuesta, también cuenta con una percepción favorable en la 

opinión pública mundial, con un índice de aprobación que alcanzó el 47 % en 2011, 

bajó al 41 % en 2012 y subió al 42 % el año pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/mundo-satisfecho-liderazgo-eu-

1002645.html 
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 The world felt a little better about U.S. leadership last year, giving it the highest global 

approval ratings out of five global powers, including Germany, China, the European 

Union, and Russia. For the seventh straight year, Russia had the lowest median 

approval ratings in the world. 

 Disapproval ratings of the world leaders essentially mirror the approval ratings, with 

the U.S. (24%) and Germany (20%) garnering the lowest median disapproval and 

China (29%) and Russia (31%) earning the highest disapproval. The leadership of the 

EU falls in the middle (26%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168467/tops-global-leaders-approval.aspx  

 

 With the open enrollment period for obtaining health insurance through a federal 

government exchange now over, Americans' views on the broader healthcare law 

remain more negative than positive. Currently, 43% approve and 54% disapprove of 

the law, commonly known as "Obamacare." The approval figure is a bit higher than 

Gallup's estimates since last November, but disapproval is essentially unchanged. 

 Americans are more likely to think the law will affect their own healthcare situation in 

the long run, with 32% expecting it to make their situation worse and 24% saying 

better. Americans have always predicted the law would do more to harm than help 

their healthcare situation, but the current eight-percentage-point gap is the lowest 

yet. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168491/americans-remain-negative-healthcare-

law.aspx 

 

 Nearly a year into the widespread implementation of the Common Core State 

Standards -- an initiative that specifies what U.S. public school students should know 

in English and math at each grade level -- 35% of public school parents have a positive 

http://www.gallup.com/poll/168467/tops-global-leaders-approval.aspx
http://www.gallup.com/poll/168491/americans-remain-negative-healthcare-law.aspx
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impression of the new education framework and 28% have a negative impression. 

Thirty-seven percent haven't heard of it or don't know enough to say. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168482/parents-lean-favor-common-core-

unaware.aspx 

 

 Los capitalinos han modificado sus hábitos por temor a la delincuencia. El 86 por 

ciento evita usar accesorios llamativos, 73 por ciento ya no frecuenta algunos lugares 

de la Ciudad y 72 por ciento procura no cargar tarjetas de débito o crédito. 

 El estudio indica que se percibe un creciente deterioro de la seguridad pública en el 

DF, ya que el 40 por ciento de los consultados considera que ésta ha empeorado, 

opinión que hace un año compartía el 25 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

12 de abril de 2014 

 Los partidos mayoritarios, PP y PSOE, pierden en estimación de voto en favor de los 

pequeños. De ser hoy las elecciones el IU conseguiría un 14,1% de los votos y UPyD un 

8,4%. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/04/12/actualidad/1397321443_282909.ht

ml 

 

13 de abril de 2014 

 Casi la mitad de los entrevistados (46%) considera que es muy peligroso asistir a un 

estadio de futbol con la familia; 3 de cada 10 (28%) señala que es algo peligroso; 1 de 

cada 10 (11%) piensa que es poco peligroso, y sólo el 7% considera que no hay algún 

riesgo. 

 Sobre las medidas específicas aprobadas en la Ley, se les preguntó a los entrevistados 

qué tanto éstas ayudarán a reducir la violencia en los espacios deportivos: 7 de cada 

10 (72%) considera que suspender los partidos cuando no se cumplan con las normas 
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de seguridad es la acción más efectiva, un 65% asegura que aumentar la presencia 

policial en los partidos ayudaría más. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/-39estadios-mexicanos-peligrosos-

para-familias-39-encuesta-1002991.html 

 

 Una parte de la población en México (40%) señala que la reforma electoral era 

necesaria y para otra parte no lo era (50%). 

 El 68% de los mexicanos con línea telefónica en su hogar no han escuchado de la 

reforma constitucional en materia electoral, frente a 31% que sí saben de ésta. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/encuesta-la-mayoria-

desconoce-la-reforma-electoral-1003021.html  

 

 El 9 por ciento de los mexicanos aprovechará estos días para salir de viaje, y la 

principal fuente para financiar sus vacaciones serán los ahorros, a decir del 83 por 

ciento de los turistas consultados.  

 Sólo el 6 por ciento pedirá un préstamo y otra proporción similar las financiará con 

tarjetas de crédito. 

 La playa es el lugar preferido del 45 por ciento de los vacacionistas, 16 por ciento opta 

por una ciudad, y 15 por ciento prefiere un Pueblo Mágico. Los destinos nacionales 

serán el objetivo de 9 de cada 10 turistas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

14 de abril de 2014 

 De acuerdo con la encuesta, si hoy fuera la elección interna panista, Cordero obtendría 

56% de la preferencias por 44% de Madero Muñoz. 

Fuente: El Universal, Encuesta Arcop 
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http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/-39estadios-mexicanos-peligrosos-para-familias-39-encuesta-1002991.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/encuesta-la-mayoria-desconoce-la-reforma-electoral-1003021.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/encuesta-la-mayoria-desconoce-la-reforma-electoral-1003021.html


http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/cordero-aventaja-a-madero-

segun-encuesta-1003289.html  

 

 La opinión pública de esta área urbana atribuye más la responsabilidad de los 

problemas en la línea al exjefe de Gobierno, Marcelo Ebrard (58%), que al actual 

gobernante capitalino Miguel Ángel Mancera (12%) o a las empresas constructoras 

(20%). 

 Asimismo, 52% coincide más con la idea de que las fallas provienen de que la 

administración de Marcelo Ebrard no supervisó bien su construcción para la entrega 

de la obra, mientras sólo 23% se inclina por la versión de que el gobierno de Mancera 

Espinosa es el responsable, por no haber supervisado lo que le entregaron ni haberle 

dado el mantenimiento adecuado. 

 Las opiniones tienden a estar divididas al determinar quién es el responsable de que 

hayan sobrevenido los problemas en la línea: 41% señala a las autoridades capitalinas 

por no explicar bien qué tenían que hacer las constructoras y 35% cita a estas 

compañías por hacer mal la obra y engañar al gobierno. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/14/953989  

 

 As many Americans scramble to prepare their taxes ahead of the April 15 deadline, a 

majority, 52%, say the amount they have to pay in federal income tax is "too high," 

while 42% say it is "about right." The percentage who say their taxes are too high has 

hovered around 50% since 2003, although the current 52% is up from 46% two years 

ago. 

 Americans' current views of the amount they pay in taxes represent a significant 

change from prior to 2003, when they were much more likely to say their taxes were 

too high. The lower percentage since 2003 who say their taxes are too high most likely 

reflects the effect of the 2001 and 2003 income tax cuts passed during George W. 

Bush's administration. Prior to Bush's presidency, as many as 69% of Americans felt 

their taxes were too high, while as little as a quarter felt they were about right. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/cordero-aventaja-a-madero-segun-encuesta-1003289.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/cordero-aventaja-a-madero-segun-encuesta-1003289.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/14/953989


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168500/half-americans-say-federal-taxes-high.aspx 

 

 Political parties vying for seats in India's national election are hoping to lure voters 

with promises of tackling the country's graft, which the majority of Indians see as a 

widespread problem that they don't think their current government is doing enough 

to combat. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168488/corruption-concerns-generations-indian-

voters.aspx 

 

 El 43,5% de los madrileños ha cambiado sus hábitos de compra desde julio de 2012, 

fecha a partir de la cual se permitió abrir todos los domingos y festivos que cada 

empresario decida; otro 41,3% asegura haberse beneficiado directamente de la 

liberalización. Más de la mitad, sin embargo, el 55,7%, "no se ha visto afectado o ya 

venía aprovechando la posibilidad de apertura en domingos y festivos previa a la 

liberalización”. 

Fuente: El País, Encuesta Gobierno de la Comunidad 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/14/madrid/1397497306_960246.html  

 

 Instagram cuenta con 200 millones de usuarios activos mensuales, convirtiéndose en 

la red social preferiría de los jóvenes. 

 En los últimos seis meses Instagram ha subido del 27 al 30%, frente a Facebook que 

pasa del 27 al 23% 

Fuente: El País, Encuesta Consultora Piper Jaffray 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/04/14/actualidad/1397476265_1296

49.html 
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